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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   28-06-2024   με   αριθμό   5491  Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική,                          
οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει ειδικά επιχειρησιακά σχέδια,              
με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση              
με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Υπό το πρίσμα αυτό, η Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Λάρισας υλοποιεί, στις περιοχές 
ευθύνης της -συμπεριλαμβανόμενης της περιοχής που βρίσκεται το Τελωνείο και πέριξ  
αυτής-, τα εκπονηθέντα ειδικά επιχειρησιακά σχέδια και βάσει αυτών, από τις υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της αναπτύσσεται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, πλέγμα δράσεων 
εμφανούς και αφανούς αστυνόμευσης, που περιλαμβάνει τη διενέργεια στοχευμένων και 
συστηματικών ελέγχων, αλλά και εξειδικευμένων δράσεων (εποχούμενες περιπολίες, 
εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), εφαρμόζοντας την ισχύουσα 
νομοθεσία, προς το σκοπό της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών, της 
διαμόρφωσης συνθηκών ασφαλούς διαβίωσης αυτών και της ολιστικής αντιμετώπισης,            
κατά τον πλέον ουσιαστικό και αποτελεσματικό τρόπο, των όποιων τοπικών ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης. 

Ειδικότερα, σημειώνεται ότι, με γνώμονα την ομαλή και ακώλυτη διεξαγωγή της 
κυκλοφορίας στις οδούς και τα τμήματα του οδικού δικτύου του τομέα ευθύνης τους, αλλά 
και την προστασία της σωματικής ακεραιότητας των χρηστών του υπόψη οδικού δικτύου, 
από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Δ.Α. Λάρισας διατίθενται εποχούμενες περιπολίες και 
διενεργούνται τροχονομικοί έλεγχοι, αποσκοπώντας στην πρόληψη, την αποτροπή ή/και, σε 
συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν 
παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας (Κ.Ο.Κ.), καθώς και της νομοθεσίας που 
ρυθμίζει εν γένει τη δημόσια κυκλοφορία των οχημάτων στους δρόμους και τους λοιπούς 
δημόσιους χώρους. Στο πλαίσιο της προρρηθείσας δραστηριοποίησης, ενδεικτικά,  
αναφέρεται ότι, κατά το τρέχον έτος (έως την 30-06-2024), από το Τμήμα Τροχαίας  Λάρισας  
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- 2 -  πραγματοποιήθηκαν -385- τροχονομικοί έλεγχοι και βεβαιώθηκαν -9- παραβάσεις του Κ.Ο.Κ. 
στην υπόψη περιοχή. 

Επιπλέον, στις υλοποιούμενες δράσεις των ως άνω Υπηρεσιών περιλαμβάνεται και η 
τεχνική αστυνόμευση του οδικού δικτύου, που συντελείται μέσω συνεχών και επισταμένων 
ελέγχων για την έγκαιρη επισήμανση τυχόν βλαβών, φθορών ή ατελειών τόσο του 
οδοστρώματος όσο και της σήμανσης αυτού, καθώς και της έλλειψης στοιχείων ασφάλειας, 
με άμεση ενημέρωση, όπου απαιτείται, των αρμόδιων Φορέων για τη συντήρηση αυτών και 
την αποκατάσταση τυχόν βλαβών/ελλείψεων. Ενταύθα, αξίζει να επισημανθεί ότι, αφενός μεν 
επί της οδού Μαρτάλη και επί της ανώνυμης οδού έμπροσθεν του Τελωνείου, αφετέρου δε 
επί της ανώνυμης οδού έμπροσθεν του Κοιμητηρίου (έναντι του Τελωνείου), υφίστανται 
ρυθμιστικές πινακίδες Ρ-40 που απαγορεύουν τη στάση και στάθμευση των οχημάτων,    
πλην των Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτων. 

Περαιτέρω, γνωρίζεται ότι ουδεμία καταγγελία ή αναφορά είχε περιέλθει κατά τα 
τελευταία έτη, έως την 27-08-2024, στις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Δ.Α. Λάρισας 
σχετική με τα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των ανωτέρω Υπηρεσιών έχουν διαρκή 
χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων 
συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον, στην κατεύθυνση 
της διαμόρφωσης του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας, της παροχής ποιοτικότερων 
υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου, της ελαχιστοποίησης -κατά το δυνατό- των 
όποιων συναφών προβλημάτων, αλλά και της αναβάθμισης, εν γένει, της ποιότητας ζωής των 
πολιτών στην εν λόγω περιοχή. 
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